



మంత్రి శ్రీధర్ బాబును కలిసిన నాగర్ కర్నూల్ ఎంపీ...



తొలి అక్షరం/హైదరాబాద్, జూలై 10: నాగర్ కర్నూల్ లోక్ సభ నియోజకవర్గాన్ని పారిశ్రామిక కేంద్రంగా అభివృద్ధి చేయాలని ఎంపీ మల్లు రవి ఐటీ, పరిశ్రమల శాఖ మంత్రి దుద్దిక్ష శ్రీధర్ బాబును కోరారు. బుధవారం నాడు ఆయన సవినయంతో మంత్రితో బీటీ ఆయ్యారు. తన నియోజకవర్గంలోని ఏడు అసెంబ్లీ స్థానాల పరిధిలో సూక్ష్మ, చిన్న, మధ్య తరహా పరిశ్రమల ఏర్పాటుకు అన్ని వనరులు సమృద్ధిగా ఉన్నాయని తెలిపారు. పరిశ్రమలకు అవసరమైన భూమి, నీరు అందుబాటులో ఉన్నాయని వెల్లడించారు. 17వ కలెక్టరీ పరిధిలోని కద్దాలో కస్తూర్బా గాంధీ బాలికా విద్యాలయ భవనం ప్రారంభానికి శ్రీధర్ బాబును ఆహ్వానించగా ఆయన ఆమోదం తెలిపారు.

జర్నలిస్టులపై జబర్దస్తి చేయడమేనా ఇంటిరమ్మ రాజ్యం..?

కేటీఆర్ వార్షికోత్సవం. నిన్న బల్లపేట ఎల్లమ్మ ఆలయం వద్ద మహిళా జర్నలిస్టులతో దురుసు ప్రవర్తన.. ఇవాళ ఉస్మానియా విశ్వవిద్యాలయంలో ఓ రిపోర్టర్ గల్లాపట్టి అక్రమంగా అరెస్ట్ చేశారని మండిపడ్డారు. ఇందిరమ్మ రాజ్యమంటే జర్నలిస్టులపై జబర్దస్తి చేయడమేనా అని కేటీఆర్ ప్రభుత్వాన్ని నిలదీశారు. కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వచ్చిన నాటి నుంచి ఉస్మానియాలో మళ్లీ ఉద్యమం నాటి దృశ్యాలు కనిపిస్తున్నాయని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. పోలీసుల బూట్ల చప్పుళ్లు, ముళ్లకంచెలు మళ్లీ అడగడుగునా దర్శనమివ్వటం చూస్తుంటే విద్యార్థులు మరో ఉద్యమంతో ప్రభుత్వానికి బుద్ధి చెప్పటం ఖాయమని వార్షికోత్సవం. ఓయూలో అరెస్ట్ చేసిన జర్నలిస్టులను వెంటనే విడుదల చేయాలని ఈ సందర్భంగా కేటీఆర్ డిమాండ్ చేశారు. జర్నలిస్టులపై పోలీసుల వ్యవహారాన్ని తీరును నిరసిస్తూ జర్నలిస్ట్ యూనియన్లు చేసే పోరాటానికి బీఆర్ఎస్ మద్దతుగా నిలుస్తుందని స్పష్టం చేశారు.

ఫ్లోరిడ్ లిక్కర్ స్కామ్ కేసులో సీఎం కేజ్రీవారికి మరో బిగ్ షాక్

తాజా సప్లిమెంటరీ ఛార్జ్ షీట్లో కేజ్రీవారిని ఏ-37గా పేర్కొన్న ఈడీ.. అమీ ఆఫీస్ పార్టీని 38వ నిందితుడిగా చేర్చింది. ఇదే కేసులో అరెస్ట్ అయిన బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే కవిత ప్రస్తావనను కేజ్రీవారి సప్లిమెంటరీ ఛార్జ్ షీట్లో ఈడీ మరోసారి తెరపైకి తెచ్చింది.

'రక్షించండి'.. గవర్నర్ కు బీఆర్ఎస్ నేత దాసోజు శ్రవణ్ కిలక లేఖ

బీఆర్ఎస్ నేత దాసోజు శ్రవణ్ కిలక లేఖ రాశారు. రాష్ట్రంలో విద్యార్థులు, నిరుద్యోగులు, విద్యార్థి సంఘ నేతలు, జర్నలిస్టులపై పోలీసులు దాడులు చేస్తున్నారని లేఖ ద్వారా గవర్నర్ కు ఆయన ఫిర్యాదు చేశారు. ఈ విషయంలో మీరు జోక్యం చేసుకుని రాష్ట్రంలో ప్రాథమిక హక్కులను రక్షించాలని గవర్నర్ కు విజ్ఞప్తి చేశారు. కాగా, బ్రిటిష్ అత్యధికార తగిన సమయం లేదని గ్రూప్స్, డీఎస్సీ పరిక్షలను వాయిదా వేయాలని డిమాండ్ చేస్తూ గత కొన్ని రోజులుగా నిరుద్యోగులు ఆందోళన చేస్తోన్న విషయం తెలిసింది. పలు చోట్ల నిరుద్యోగుల ఆందోళనలు ఉద్రిక్తంగా మారుతుండటంతో పోలీసులు ఎక్కడిక్కడై ఆరెస్టులు చేస్తున్నారు. నిరుద్యోగుల ఆందోళనలను కవర్ చేయడానికి వెళ్లిన జర్నలిస్టులను సైతం పోలీసులు అదుపులోకి తీసుకుంటున్నారు. పోలీసుల తీరుపై బీఆర్ఎస్ నేత దాసోజు గవర్నర్ కు కంప్లైంట్ చేయడం హాట్ టాపిక్ గా మారింది.



భూ సేకరణలో మానవీయ కోణంతో వ్యవహరించాలి

లో భాగంగా నిర్మిస్తున్న రహదారిలో పెద్ద గ్రామాలున్న చోట సర్వీసు రోడ్లు నిర్మించాలని, రైతులు పొలాలకు వెళ్లేందుకు వీలుగా అవసరమైన చోట్ల అందర్ పాస్ లు నిర్మించాలని ఎస్ హెచ్ఎఫ్ అధికారులను కోరారు. ఈ అంశాన్ని పరిశీలిస్తామని ఎస్ హెచ్ఎఫ్ ప్రాజెక్టు సభ్యుడు అనిల్ చౌదరి బదులిచ్చారు. జాతీయ రహదారుల వెంట వ్యవసాయ వాహనాలు, రైతులు వినియోగించుకునేలా గ్రావెల్ రోడ్లు నిర్మించాలనే ప్రతిపాదన సమీక్షలో వచ్చింది. ఈ అంశాన్ని పరిగణనలోకి తీసుకుంటామని ఎస్ హెచ్ఎఫ్ ప్రాజెక్టు సభ్యుడు అనిల్ చౌదరి తెలిపారు. గ్రావెల్ రహదారి నిర్మించడం వలన రైతులకు ఉపయోగపడడంతో పాటు భవిష్యత్తులో రహదారి విస్తరణకు ఇబ్బందులు ఉండవని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి అభిప్రాయపడ్డారు.

సమన్వయంతో ముందుకు సాగండి అర్జూన్-జగిత్యాల-మంచిర్యాల, విజయవాడ-నాగర్ పూర్ కారిడార్ రహదారులకు సంబంధించి అటవీ శాఖ భూముల బదలాయింపు సమస్య సమీక్షలో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి దృష్టికి వచ్చింది. స్పందించిన ముఖ్యమంత్రి అటవీ భూములకు ప్రత్యామ్నాయంగా ప్రభుత్వ భూములు కేటాయించాలని నిజామాబాద్, మంచిర్యాల, మహబూబాబాద్ జిల్లాల కలెక్టర్లకు సూచించారు. ఈ విషయంలో రెవెన్యూ, అటవీ శాఖ అధికారులు సమన్వయం చేసుకోవాలని సూచించారు. ప్రభుత్వ భూములను అటవీ శాఖకు బదలాయించి అటవీ శాఖ భూములను తీసుకొని రహదారుల నిర్మాణానికి ఉన్న అటవీలను తొలగించాలని ముఖ్యమంత్రి సూచించారు. వివిధ శాఖల పరిధిలోని యూటిలీటీస్ తొలగింపును సంబంధించి చెల్లింపులు వేగవంతం చేయాలని, ఏవైనా సమస్యలంటే ఎస్ హెచ్ఎఫ్తో సంబంధిత శాఖల అధికారులు సమన్వయం చేసుకొని ముందుకు సాగాలని ముఖ్యమంత్రి సూచించారు. హైదరాబాద్-మన్యేగూడ రహదారి పనులు సాధ్యమైనంత త్వరగా ప్రారంభించాలని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి అధికారులకు సూచించారు. అందుకు ఎస్ హెచ్ఎఫ్ అధికారులు అంగీకరించారు.

ఫుడ్ సేఫ్టీ వ్యవస్థను పూర్తిగా పక్కాళన చేస్తాం: మంత్రి దామోదర రాజనర్సింహ

తొలి అక్షరం/హైదరాబాద్, జూలై 10: నిర్దీప్ మొహియన్ ఫుడ్ సేఫ్టీ వ్యవస్థను పూర్తి ప్రక్షాళన చేస్తామని రాష్ట్ర వైద్యారోగ్య శాఖ మంత్రి దామోదర రాజ నర్సింహ బుధవారం ఓ ప్రకటనలో తెలిపారు. రాష్ట్రంలో కొత్త గా ఏర్పడిన తమ ప్రభుత్వం ఇప్పటికే 17 మంది ఫుడ్ సేఫ్టీ అఫీసర్లను నియమించినట్లు మంత్రి వెల్లడించారు. ఎంతో ఘన చరిత్ర ఉన్న నాచారంలోని స్టేట్ ఫుడ్ ల్యాబ్ ను గత ప్రభుత్వాల నిర్లక్ష్యం చేశాయని, త్వరలోనే తమ సర్కారు 10 మెట్రల్ ఫుడ్ ల్యాబ్లను అందుబాటులోకి తెస్తామన్నట్లు స్పష్టం చేశారు. వీటి ద్వారా రాష్ట్రవ్యాప్తంగా రోజువారీగా సుమారు 200 ఫుడ్ సేఫ్టీ టెస్టులను నిర్వహించనున్నట్లు మంత్రి పేర్కొన్నారు. స్టేట్ వెండర్లకు ఫుడ్ సేఫ్టీ లైసెన్సులు తీసుకునేలా అవగాహనను కల్పిస్తున్నామని పేర్కొన్నారు. హెల్తుల్స్, రెస్టారెంట్స్, ఆహార పదార్థాల తయారీ సంస్థల యాజమాన్యాల ఆసోసియేషన్ ప్రతినిధులతో ఫుడ్ సేఫ్టీపై రాష్ట్ర సవినయంతో అవగాహన సమావేశాన్ని నిర్వహించామని ఆయన తెలిపారు. ప్రభుత్వ ప్రైవేటు విద్యాసంస్థలలో బోర్డింగ్ హోస్టల్స్, క్యాంపస్ లను తనిఖీలను మునుముందు మరింత ముమ్మరం చేయనున్నట్లు మంత్రి పేర్కొన్నారు. రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా ఇప్పటికే 387 హోస్టల్స్ పైన తనిఖీలు నిర్వహించి, ఫుడ్ సేఫ్టీ లైసెన్సులు విధిగా కలిగి ఉండాలని ఆదేశాలు జారీ చేసినట్లు మంత్రి వెల్లడించారు. అహోన్నా కల్లీ చేసే సంస్థల లైసెన్సును రద్దు చేస్తాయంటూ మంత్రి అల్టిమేటం జారీ చేశారు. తమ సర్కారు ఆరోగ్య తెలంగాణ దిశగా రాష్ట్రాన్ని తీర్చిదిద్దే విధంగా వైద్య, ఆరోగ్యశాఖ కృషి చేస్తుందని మంత్రి స్పష్టం చేశారు.

సికింద్రాబాద్ ఎంపీ టికెట్ ఇస్తే గెలిచేవాడిని: బిహెచ్

తొలి అక్షరం/హైదరాబాద్, జూలై 10: గత ఎనిమిదేళ్లలో తనకు ఒక్క పదవీ లేదని.. రాజ్యసభ ఎంపీగా అవకాశం కల్పించాలని కాంగ్రెస్ సీనియర్ నేత వి.హనుమంతరావు (వీహెచ్) కోరారు. లోక్ సభ ఎన్నికల్లో సికింద్రాబాద్ ఎంపీ టికెట్ తనకు ఇస్తే గెలిచేవాడిని వ్యాఖ్యానించారు. గాంధీభవన్ లో మీడియాతో వీహెచ్ మాట్లాడారు. టికెట్ విషయంలో తనకు అన్యాయం జరిగిందన్నారు. తెలంగాణ పర్యటనకు వస్తున్న కురియన్ కమిటీ తొలుత ఎన్నికల వ్యూహాకర్ ను సీట్ కనుగోలును కలవాలన్నారు. "టీ20 వరల్డ్ కప్ గెలిచిన టీమ్ ఇండియాకు శుభాకాంక్షలు. జట్టు సభ్యుడైన హైదరాబాద్ సిరాజ్ కు ఇంటి స్థలం, ఉద్యోగం ఇస్తామని ప్రకటించిన సీఎం రేవంత్ రెడ్డికి ధన్యవాదాలు. దేశంలో క్రికెట్ కు మంచి క్రేజ్ ఉంది. తెలంగాణలో క్రీడలను సీఎం ప్రోత్సహించాలి. రాష్ట్రంలో హైదరాబాద్ లో తప్ప ఎక్కడా క్రీకెట్ స్టేడియం లేదు. ఏపీలో 12 ఉన్నాయి. తెలంగాణలోని ప్రతి జిల్లాలో స్టేడియం నిర్మాణానికి 12 ఏకరాల స్థలాన్ని సీఎం కేటాయించాలి. గతంలో క్రీడలను కేటీఆర్ ప్రోత్సహించలేదు.. ఎకరం భూమి కూడా కేటాయించలేదు. అసెంబ్లీ సమావేశాల్లో క్రీడలకు ఎక్కువ బడ్జెట్ కేటాయించాలి. రుణమాఫీ చేస్తున్న రేవంత్ రెడ్డికి ధన్యవాదాలు" అని వీహెచ్ తెలిపారు.



ఐటీ లిటర్స్ దాఖలు చేసే రైతులకు బిగ్ లిలిఫ్.. గుడ్ న్యూస్ చెప్పిన మంత్రి తుమ్మల



తొలి అక్షరం/హైదరాబాద్, జూలై 10: రైతులకు పంట పెట్టుబడి సాయం కింద నగదు అందించే రైతు భరోసా స్కీమ్ గైడ్ లైన్స్ రూపొందించేందుకు సర్కార్ కసరత్తు చేసింది. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఏర్పాటు చేసిన కేబినెట్ సబ్ కమిటీ విధివిధానాల రూప కల్పన కోసం జిల్లాల పర్యటన చేసి రైతులు, మేధావులు ఇతరుల నుండి అభిప్రాయాలు స్వీకరిస్తుంది. అయితే, ఐటీ రిటర్న్స్ దాఖలు చేసిన వారు రైతు భరోసా స్కీమ్ కు అనర్హులని ప్రచారం జరుగుతోంది. ఈ నేపథ్యంలో దీనిపై మంత్రి తుమ్మల క్షారిటీ ఇచ్చారు. ఐటీ రిటర్న్స్ దాఖలు చేసిన వారికి రైతు భరోసా ఇవ్వరని జరుగుతోన్న ప్రచారమంతా అవాస్తవమని కొట్టి పారేశారు. ఐటీ రిటర్న్స్ దాఖలు చేసిన రైతులకు రైతు భరోసా స్కీమ్ కు అనర్హులనేది ఫేక్ ప్రచారమన్నారు. ఐటీ రిటర్న్స్ దాఖలు చేయడం వేరే, ఐటీ చెల్లింపడం వేరన్నారు. పిల్లల చదువులు, ఇతరత్రా పనులు కోసం రైతులకు ఐటీ రిటర్న్స్ దరఖాస్తు చేసుకుంటారని, అటువంటి రైతులకు ఎలాంటి నష్టం ఉండదని స్పష్టం చేశారు.







